

Ghid de notare – conținutul prezentării orale				
Descriptor Puncte	Efectiv	Adecvat	Oarecum	Puțin sau Deloc
	10-9	8-7	6-4	3-0
Organizare	Începutul discursului meu este foarte angajant și captează interesul audienței.	Începutul discursului meu este angajant și captează în general interesul audienței.	Începutul discursului meu este oarecum angajant.	Începutul discursului meu nu este angajant.
	Trecerea de la o idee la alta este lină, logică și netedă.	Trecerea de la o idee la alta este lină și în general logică.	Trecerea de la o idee la alta este cumva logică, deși stângace sau imperfectă.	Trecerea de la o idee la alta este imperfectă și illogică.
	Concluzia mea rezumă efectiv discursul și este legată de tot întregul. Includ un apel final și un sfârșit cu adevărat memorabil.	Concluzia mea rezumă discursul și este legată de tot întregul. Includ un apel final și un sfârșit memorabil.	Concluzia mea este inefectivă și se poate să nu fie legată de tot întregul. Includ un apel final inadecvat și un sfârșit ușor de uitat.	Nu există nici un plan logic pentru discursul meu. Nu furnizez un înțeles real al impactului, lăsând audiența confuză.
Personal Vizează Întrebarea de conținut: <i>Cum afectează munca acestora viața lor personală?</i>	Faptele și ideile oferite dau audienței un foarte bun înțeles al personalității Marelui gânditor.	Faptele și ideile oferite dau audienței un înțeles al personalității Marelui gânditor.	Faptele și ideile oferite dau audienței un înțeles minimal despre personalitatea Marelui gânditor.	Faptele și ideile oferite nu dau audienței un înțeles al personalității Marelui gânditor.
Jocul de rol	Rămân în “pielea personajului” pe parcursul întregii prezentări.	Rămân în “pielea personajului” pe parcursul celei mai mari părți a prezentării.	Rămân în “pielea personajului” pe parcursul unei părți a prezentării.	Nu rămân în “pielea personajului” pe parcursul prezentării.
Profesional Vizează Întrebările de conținut: <i>Cum a</i>	Realizările majore sunt clar exprimate și pe deplin explicate.	Realizările majore sunt clar exprimate și în general explicate.	Realizările majore sunt parțial exprimate și explicate.	Realizările majore nu sunt clar exprimate sau pe deplin explicate.

<p><i>schimbat Marele meu gânditor lumea? Ce obstacole au depășit aceștia pentru a schimba lumea?</i></p>	<p>Importanța și înțelesul muncii Marelui gânditor sunt foarte clar discutate. Calea lui/ei spre succes este explicată clar (obstacole, premii câștigate etc.).</p>	<p>Importanța și înțelesul muncii Marelui gânditor sunt discutate. Calea lui/ei spre succes este explicată (obstacole, premii câștigate etc.).</p>	<p>Importanța și înțelesul muncii Marelui gânditor nu sunt foarte clar discutate. Calea lui/ei spre succes nu este explicată clar (obstacole, premii câștigate etc.).</p>	<p>Importanța și înțelesul muncii Marelui gânditor nu sunt discutate. Calea lui/ei spre succes nu este explicată (obstacole, premii câștigate etc.).</p>
<p>Istoric Vizează Întrebarea esențială și de conținut: <i>Cât trebuie ca lumea noastră să se schimbe? Cine a realizat impactul muncii lor?</i></p>	<p>Semnificația Marelui gânditor și impactul asupra lumii este clar explicat. Audiența mea știe cu siguranță de ce el/ea a fost considerat(ă) un Mare gânditor. Perioada în care a trăit Marele gânditor și impactul asupra vieții acestuia este descrisă și explicată clar.</p>	<p>Semnificația Marelui gânditor și impactul asupra lumii este explicat. Audiența mea capătă o bună idee referitoare la motivul pentru care el/ea a fost considerat(ă) un Mare gânditor. Perioada în care a trăit Marele gânditor și impactul asupra vieții acestuia este în general descrisă și explicată.</p>	<p>Semnificația Marelui gânditor și impactul asupra lumii este explicat parțial. Audiența mea trebuie să ghicească de ce el/ea a fost considerat(ă) un Mare gânditor. Perioada în care a trăit Marele gânditor și impactul asupra vieții acestuia este parțial descrisă sau explicată.</p>	<p>Semnificația Marelui gânditor și impactul asupra lumii nu este explicat. Audiența mea nu știe de ce el/ea a fost considerat(ă) un Mare gânditor. Perioada în care a trăit Marele gânditor și impactul asupra vieții acestuia nu este descrisă sau explicată.</p>